

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.04.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005443638

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sushi Palace Brig GmbH, Brig-Glis, neu Sushi Palace Schweiz GmbH

Sushi Palace Schweiz GmbH Englisch-Gruss-Strasse 14 3902 Glis

Bisher Sushi Palace Brig GmbH Furkastrasse 13 3900 Brig

Sushi Palace Brig GmbH, in Brig-Glis, CHE-209.829.520, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 30 vom 12.02.2021, Publ. 1005099866). Statutenänderung: 30.03.2022. Firma neu: Sushi Palace Schweiz GmbH. Domizil neu: Englisch-Gruss-Strasse 14, 3902 Glis.

Tagesregister-Nr. 500 vom 31.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 30, Datum: 12.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis